
38%  des  usagers  des  sites  de
rencontres  y  sont  pour  une
aventure d’un soir

38% : c'est le pourcentage des utilisateurs de sites
de rencontres qui y sont pour une aventure d'un soir.

 3 ans aupravant, ils n'étaient que 22% à avouer ne rechercher qu'une relation
éphémère .

17% des sondés se sont mariés ou pacsés après une rencontre en ligne. L'enquêt
ne dit pas quel pourcentage est en couple sans être marié , ni pacsé.

sourec : Ifop pour Cam4.fr
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